

行业动态

重阳感恩季 用“芯”来孝亲 中国银联启动首次全国范围 金融IC卡亲情用卡回馈

中秋刚过,重阳将至。在忙碌的生活工作之余,传统节日是否常常触动心中的温情,让您倍感思亲?中国银联日前正式宣布,从9月27日开始至10月2日重阳节,将首次启动全国范围银联金融IC卡重阳感恩季回馈活动,系列文化活动及用卡优惠精彩纷呈,让您陪伴家人过一个暖暖的银联感恩节。

据悉,活动期间,银联携手各家商业银行与1000多家合作商户,为持卡人带来“好戏连台”、“欢乐聚宴”、“礼敬长辈”三大主题活动。届时,用银联卡(卡号62开头)消费可享6.2元看电影、赏戏曲,6.2折享美食,以及购物满额立减等多重优惠礼遇。同时,金融IC卡作为此次活动的最大亮点之一,持卡人还将享受“折上折”特别优惠。

本次银联重阳亲情回馈活动有三大亮点:第一,文化活动唱主角,

银联宁波分公司将在宁波影都带来著名导演陈可辛新片《亲爱的》宁波放映专场;第二,年度系列优惠促销力度空前、覆盖广泛,这也是继今年“62儿童消费节”之后银联打造的又一家庭消费主题盛宴。本次宁波当地参与活动的商户有国美、沃尔玛、屈臣氏、万宁、满记甜品、禾绿寿司、小南国、釜山、新石器、格瓦拉、宁波影都、时代影院、海王星辰、四明大药房、绿姿、元祖、拉那巴米、DQ、徽思叔叔、草湖食品等30家品牌商户,470多家活动门店,覆盖了整个宁波市,所有优惠都通过“银联钱包”实现。在宁波市购物节期间,“银联钱包”已逐渐被宁波市民和商户所接受,活动持续开展,影响力不断扩大;第三,随着金融IC卡的逐渐普及,持卡人体验安全便利的同时,更能享受专属“折上折”,详情可关注“宁波银联”官方微信。

包佳

交行宁波分行 开展“健康交行”绿色行走活动

为持续推进“幸福交行”建设,推动全员健康生活方式,交行宁波分行借助交总行在全行推广“健康交行”员工移动健康管理平台契机,积极开展“健康交行”绿色行走活动。

据了解,“健康交行”员工移动健康管理平台开创了集移动健康会诊、运动、一键呼、健康咨询、健康积分商城“五位一体”的管理平台,是交行员工关爱工作的重要平台和阵地。

为使“健康交行”绿色行走活动有效开展,营造你追我赶、不断超越

的运动氛围,该行成立志愿服务队,帮助和指导员工安装、登录、使用“健康交行”软件,以月为单位分阶段统计反馈员工的运动里程,及时通报竞赛结果,动员每位员工积极参与活动。广大员工利用下班或者休息时间外出行走,加强身体锻炼。活动从6月初开展以来,交行宁波分行员工参与率已达80%以上,在行内兴起了一阵健康热。活动进一步调动了员工日常锻炼的自觉性,引导员工关注身心健康,增强自我保健意识,以强健的体魄和健康奋发的精神状态投入到日常工作和生活中。

中国光大银行自营品牌实物金—— “阳光金”限时特惠

中国光大银行自营品牌实物金——“阳光金”以设计独特、价格优势而受到广大宁波市民的青睐,自今年8月份上市以来持续热销。现在,中国光大银行针对“阳光金”推出限时优惠活动,即日起至2014年12月31日,凡单笔购买100克及以上的客户可享受当日基础金价仅加6元的优惠价。

一直以来,黄金凭借独特的避险、收藏、投资等功效成为人们资产配置的重要手段之一。光大银行“阳光金”采用成色9999纯金铸造,在工艺上颇为讲究,正面以中国光大银行

标志和延续的光环相映成辉,象征阳光财富,荣耀永恒;背面以蕴含“多才、多子、多寿、多田、多福”的康熙御笔“天下第一福”为主题,是古今唯一的“五福合一”、“福寿合一”之福;底部以“百福图”为衬托,寓意福泽一生。设计彰显其文化底蕴和艺术价值,成为不可多得的收藏上品。

“阳光金”金条规格多样,包含10克、20克、50克和100克四种规格,另有500克、1000克规格可预约。机不可失,时不再来,“阳光金”是您资产配置的佳选。

包佳

中行宁波市分行成功叙做 全市首笔银企直连项下在线融资业务

近日,中国银行宁波市分行积极推进在线供应链金融业务发展,为全市首个外贸电子商务平台——“世贸通”电子商务平台成功叙做全市首笔银企直连项下在线融资业务,成为突破中小企业融资瓶颈的一项创举。

据悉,该行为“世贸通”电子商务平台着力打造个性化在线融资服务方案,通过银企对接达到实时信息交互,将出口融资项下的应收账款转让、融资申请、买方付款、融资还款等流程电子化,实现了无纸化在线融资新模式。 钟航

中行宁波市分行创新推出“中银网络通宝” 为小微企业提供在线融资服务

中国银行宁波市分行依托“中银信贷工厂”这一优势平台,持续助力我市小微企业成长。今年以来,累计支持小微企业1600余家,累计发放授信153亿元,为宁波市实体经济发展和小微企业成长注入了有力的信贷支持。2014年,该行创新推出“中银网络通宝”产品,为小微企业提供在线融资服务。

“中银网络通宝”产品是2014年中国银行创新推出的网络化产品,该产品从原有的“中小企业信贷工厂”衍生出了“中小企业网络信贷工厂”模式,

采用创新业务营销手段、风险管理技术和产品服务形式,通过网络渠道提供综合金融服务方案,服务环节均介入科技化和智能化手段,实现前、中、后台的全网络化操作,可以说是传统银行革命性的自我创新。同时,该项目被宁波市政府列为2014年智慧城市示范试点项目,这是宁波金融机构中唯一入选的项目,填补了宁波智慧城市建设中“智慧金融”的空白。该产品的推出,使得小微企业足不出户获得在线融资,并使快捷、便利的网络化金融服务变为可能。 钟航

浦发银行独家销售万佛朝宗鸿运金卡

日前,浦发银行独家销售第27届世博会特许贵金属“万佛朝宗”圣品——万佛朝宗鸿运金卡。

第27届世界佛教徒联谊会大会是首次在中国大陆召开的世界性宗教盛会,亦是极具世界影响力的佛教徒国际组织——世界佛教徒联谊会主办的

佛教盛会。2014年10月16日,来自全球四十多个国家和地区的千余位佛教界人士和中国各大名刹古寺住持,将齐聚供奉世界唯一释迦牟尼佛真身指骨舍利佛的佛门圣地——法门寺,举办盛大祈福法会,共同祈愿世界和平,国泰民安。

联村惠民 携手共建 镇海地税局与奉化后畈村共谋发展新篇

为扎实推进党的群众路线教育实践活动,做好联村共建工作,镇海地税局以本局干部担任农村指导员为契机,切实搭建起党员干部服务基层、服务群众的新平台。

自去年镇海地税局与奉化大堰镇后畈村结对共建以来,与该村共抓组织建设,共享党建资源,共育党员人才,定期开展党建工作结对活动及经验交流,扎实做好环境治理工作,协助落实水电基础设施项目及“休闲养老

基地”等村级经济发展项目,为后畈村的发展给予极大的精神支持与物质帮助。

与此同时,该局党员干部在走访、帮扶困难群众过程中,与结对对象建立了常态化联系。干部与结对户聊家常,话民生,耐心倾听群众关心的热点问题,深入了解群众现实需求,建立起了良好的沟通和联系,也让该局党员干部更接地气、转变作风、增强服务意识。

镇讯

个人理财请牢记“10%储蓄法则”

请牢记“10%法则”是指把收入的10%拿来储蓄,积少成多,集腋成裘,将来就有足够的资金应付理财需求。例如你每个月有3000元收入,那么就每月挪出300元存下来,一年可存3600元。每个月都按10%储蓄,经年累月下来,可以储备不少资金。

对于大多数人,偶尔省下收入的10%存下来很简单,但每月坚持下来并不容易。很多人往往到下次发工资时,手边的钱已所剩无几,有时甚至是入不敷出。如果是这种状况,理财专家建议,改变你平时用钱习惯,用先存再花的原则强迫自己存钱。 辛华

参赛赢“金”喜 豪礼献贵宾

“金光闪耀 银领未来”中国光大银行2014年代理金交所贵金属交易大赛

活动时间:9月1日-11月30日

活动内容:登录我行贵金属交易客户端或个人网银进行代理金交所业务交易,即有机会赢取我行110克阳光金。具体参赛要求详见中国光大银行官网。

中国光大银行自营品牌金——阳光金,正面为中国光大银行标志,背面为百福图。即日起至2014年12月31日在我行购买阳光金的客户(含小微客户)可享员工优惠价(基础金价+6元/克),例:9月25日销售金价:基础金价241元/克+6元/克=247元/克。详询中国光大银行宁波分行各网点。



中国光大银行宁波分行

87315418 www.cebbank.com

中国光大银行

集家聚财 创新共赢